Zakázka č. 10039 - Rekonstrukce objektu č.p.466, Skálova, Turnov

SO-01 Objekt městského úřadu

Dokumentace pro stavební řízení

Stavebně konstrukční část

F.1.2.1.01 TECHNICKÁ ZPRÁVA

a. Popis navrženého konstrukčního systému stavby, výsledek průzkumu stávajícího stavu nosného systému při návrhu její změny

Jedná se o stavební úpravy stávajícího objektu č.p.466 a změně užívání stavby z původního internátu na administartivní budovu. Objekt je čtyřpodlažní, s částečným podsklepením a podkrovím. Půdorysně jde o obdélník 40,23x14,75m, výška +18,39m.

V rámci navrhovaných stavebních úprav budou provedeny dispoziční úpravy na nové kanceláře, do objektu bude vestavěno nové schodiště a výtah. Do nevyužívaného podkroví budou vestvěny zasedací místnosti. Objekt bude očištěn od přístaveb. Budou provedeny sanace proti vlhkosti suterénního zdiva. Objekt bude kompletně zateplen včetně výměny všech exteriérových výplní.. Budou kompletně vyměněny a upraveny rozvody zdravotechniky, ústředního vytápění, vzduchotechniky, silnoproudých a slaboproudých rozvodů.

Stavebně technický průzkum objektu č.p.466, Skálova ul., Turnov – Diagnostika stavebních konstrukcí, s.r.o., Liberec – leden 2010 – na základě tohoto průzkumu byly navrhovány úpravy stávající skladeb podlah,  úpravy krovu, sanace suterénních prostor.

Popis konstrukce stávajícího objektu

Jedná se o čtyřpodlažní zděný objekt, půdorysné rozměry 40,23 x 14,75 m, sedlová střecha s valbami, výška hřebene +18,39 m. Objekt je z větší části podsklepený. Jedná se o zděný objekt postavený okolo roku 1900. Objekt prošel rozsáhlou rekonstrukcí v 70. letech 20. století. Zásadním zásahem při této rekonstrukci bylo doplnění výklenků v zadní části  objektu a výměna pravděpodobně dřevěných stropů za stropy z válcovaných ocelových nosníků s keramickými vložkami Hurdis. Od této rozsáhlé rekonstrukce byly do současnosti prováděny další dílčí stavební úpravy např. výměna oken, plynová kotelna, stavební úpravy v prostoru bývalé kuchyně, přístavby apod. 

Před zahájením projekčních prací byl proveden stavebně technický průzkum. Předmětem průzkumu byly zjištění skladby a stav vodorovných nosných konstrukcí, pro svislé konstrukce byly provedeny zkoušky vlhkosti a salinity zdiva. Krov byl posuzován z hlediska napadení biotickými škůdci. 

Základové konstrukce

Způsob založení objektu nebyl prověřován. Předpokládá se plošné založení na kamenných základech.

Vodorovné nosné konstrukce

Stropy nad 1. podzemním podlažím jsou převážně provedeny jako klenbové konstrukce. Jedná se o cihelné klenby opřené do stěn a klenbových pasů. V části půdorysu pod původní kuchyní (místnosti č. 1.33) byl proveden v rámci původní rekonstrukce strop s ocelovými válcovanými nosníky, do kterých jsou uloženy škvárobetonové dutinové desky s výztužnými ocelovými pásky.

Stropy nad 1. nadzemním podlažím jsou tvořeny z válcovaných ocelových nosníků do kterých jsou vloženy keramické desky Hurdis do patek. Výplň mezi nosníky je škvárovým násypem, na škvárový násyp je provedena betonová deska podlahy.

Stropy nad 2. a 3. nadzemním podlažím jsou tvořeny z válcovaných ocelových nosníků do kterých jsou vloženy keramické desky Hurdis do patek. Výplň mezi nosníky je škvárovým násypem, na škvárový násyp je provedena betonová deska podlahy.

Stropy nad 4. nadzemním podlažím jsou rovněž tvořeny válcovanými ocelovými nosníky do kterých jsou vloženy keramické desky Hurdis do patek. Výplň mezi nosníky je škvárobetonem.

Svislé nosné konstrukce

Svislé nosné konstrukce se předpokládají cihelné na maltu vápennou. Pevnost zdiva nebyla prověřována. Vzhledem k tomu, že základní nosný systém objektu bude zachován a nedochází ke změně využití objektu, které by mělo za následek zvýšení užitného zatížení, nebyly stávající svislé nosné konstrukce posuzovány.

Krov

Konstrukce krovu je provedena jako vaznicová soustava s ležatou stolicí. V minulosti byl krov již opravován a to pravděpodobně v době celkové rekonstrukce objektu. Byly provedeny výměny některých krokví v úžlabích a části pozednic. Některé krokve, vazné trámy a části pozednic byly při rekonstrukci ponechány i přesto, že byly napadeny dřevokazným hmyzem.

Celkový stávající stav

Celkový stav objektu z hlediska statického lze hodnotit jako dobrý. Svislé a vodorovné nosné konstrukce nevykazují statické poruchy ani nadměrné deformace. Dílčí poruchy jsou pouze u částí  konstrukce krovu, které jsou napadeny biotickými škůdci.

b. Navržené výrobky, materiály a hlavní konstrukční prvky

b.1 Bourací práce a podchytávky

V případě odlišností od předpokládaného stavu, výskytu poruch nosných konstrukcí nebo nejasností budou bourací práce přerušeny a další postup bude konzultován s projektantem a statikem!

Bourání nových a upravování stávajících otvorů nutno provádět postupně a konstrukce podchytávat, aby nedošlo k jejich destrukci!

Bourací práce a podchytávky platné pro celý objekt

Vybourány budou veškeré okenní a dveřní výplně včetně rámů a zárubní.

Demontovány budou veškeré zařizovací předměty.

Budou odstraněny keramické a dřevěné obklady, kompletně budou otlučeny omítky stěn a kleneb. Stávající omítky stropů budou ponechány. Podlahové krytiny budou kompletně odstraněny.

Vybouráno bude schodiště včetně zrcadlové stěny a schodišťové stěny nástupních ramen.

Po celé výšce objektu bude vybouráno komínové těleso ve střední části objektu.

V prostoru nového schodiště budou vybourány stropy a část stropu v prostoru chodby.

Po celé výšce objektu bude vybourána drážka pro nové komíny – zadní povrch drážky bude tvořit svislici přes všechna podlaží.

Nadpraží nových a upravovaných otvorů ve stávajícím zdivu budou tvořit betonové prefabrikované překlady průřezu 140x140mm, v místech zalomených ostění budou doplněny překladem průřezu 70x240mm, případně budou použity ocelové nosníky IPE.

Nadpraží otvorů v novém zdivu (výtahová šachta) budou tvořit nosné keramické překlady.

Zdivo výtahové šachty a schodišťové stěny bude ztuženo železobetonovými věnci, beton C16/20, výztuž 10505 (R).

Nové stropy, schodiště a průvlaky jsou popsány ve statické části TZ.

Základy, výkopy

Úroveň základové spáry stávajících základových konstrukcí není známa, před zahájením prací bude ověřena sondami.

Po předchozím vybourání části obvodové stěny po celé výšce objektu bude v dotčeném prostoru vybourán stávající základ. Přilehlé stávající základy budou podbetonovány v celé šířce. Podkopání základů a následná betonáž bude probíhat po úsecích dlouhých max. 750mm, konstrukce nad místem úprav budou podchyceny, aby nedošlo k jejich destrukci. Práce na dalším úseku budou probíhat po vytvrdnutí betonu.

Po vybourání podlah v 1.pp a částečně 1.np bude vykopána jáma v místě základu výtahové šachty a a základových pasů nových zdí.

Dno výkopů bude vyrovnáno, zhutněno a budou provedeny podkladní betony (prostý beton C12/15) pod nové základové konstrukce.

Nové nosné konstrukce (výtahová šachta s schodišťová zeď) jsou založeny na základových pasech propojených do roštu, beton C20/25, výztuž ocel 10505 (R). Pasy budou provedeny do bednění.

Základová spára bude převzata projektantem a popř. geologem. Zpracovatel této dokumentace si vyhrazuje právo na případnou úpravu způsobu založení s ohledem na konkrétní geologické poměry a provedení původních základů objektu. 

V místě schodišť a suterénní zdi z betonových tvárnic bude výztuž vytažena nad povrch základu. Před betonáží základu výtahové šachty bude na podkladní beton provedena hydroizolace.

1. podzemní podlaží

Podlahy (vyjma chodby), budou vykopány na úroveň vyznačenou ve výkresové části – v prostoru zázemí Městské policie na úroveň -3,25m, v ostatních prostorách na -3,30m. 

Zásobníky TUV v místnosti 0.09 budou demontovány, sokl bude vybourán.

V kotelně bude kompletně demontována technologie, zábradlí a ocelové schodiště do snížené části.

Snížená podlaha ve stávající kotelně bude po demontáži stávající technologie kotelny zasypána do úrovně -3,25m, zasypávání bude probíhat po vrstvách tl. max 250mm, každá vrstva bude samostatně zhutněna..

Schodiště do 1.np bude kompletně vybouráno včetně schodišťových zdí. Základ podesty bude částečně ubourán – viz výkresová část.

V místnostech 0.15 a 0.16 a dále v prostoru bouraného schodiště budou v koordinaci s vybouráním podlah v 1.np vybourány stropní klenby včetně průvlaků a pilířů.

Vybourány budou nové otvory pro dveře v prostoru zázemí Městské policie a do kotelny.

Vyznačené otvory a světlíky budou zazděny. Dno šachty nákladního výtahu bude zasypáno a bude zde vybetonována podlahová deska z betonu C16/20 s vloženou sítí Kari Ø6/150xØ6/150.

Na nových základech bude zděna výtahová šachta z cihelných bloků 24 P+D P15 a 40 P+D P15 na MC10 a nové suterénní zdivo z cihel plných. Vnější část obvodového zdiva bude vyzděna z betonových tvárnic (ztracené bednění), dutiny budou zality betonem C16/20, dle podkladů výrobce bude vložena výztuž. Na suterénní zdivo bude provedena svislá hydroizolace, ochrannou vrstvu bude tvořit extrudovaný polystyren tl.100mm.

1. nadzemní podlaží

Zbourány budou přístavby vstupu a skladu včetně základových konstrukcí. Zbourán bude stávající pilíř HUP včetně technologie. Vybourány budou vyznačené příčky a nové otvory.

V prostoru vstupu budou vybourány otvory pro prosklené stěny – nejprve bude vybouráno zdivo v místech nových ostění. Po jejich vyzdění (CP15, MC 10,0) budou postupně z jedné a pak z druhé strany osazeny ocelové průvlaky a nakonec budou vybourány vlastní otvory.

Demontovány budou rozvaděče ve stávající rozvodně, chodbové rozvaděče a rozvaděč výtahu. Výtah bude kompletně demontován včetně technologie a šachetních dveří, zdivo šachty bude odbouráno.

Demontována bude zbylá kuchyňská technologie – VZT potrubí a odsavače par.

V celém podlaží budou vybourány podlahy do úrovně -0,30m, ve vyznačených prostorech budou vybourány i klenby stropů 1.pp.

Ubourány budou okenní parapety do úrovně popsané ve výkresové části, nové okenní otvory budou v převážné části provedeny s výklenky pro radiátory. Vyznačené okenní otvory budou zazděny.

V západní fasádě objektu bude vybourána nika pro nový HUP, následně bude zateplena extrudovaným polystyrenem v tl. 100mm.

V prostoru nové skleněné fasády na severní straně objektu bude v koordinaci s dalšími nadzemními podlažími vybouráno obvodové zdivo po celé výšce objektu. Ostění otvoru bude kompletně nově vyzděno z cihel plných CP15 na cementovou maltu MC10,0.

2. ÷ 4. nadzemní podlaží

Budou přebourány vyznačené okenní otvory v jižním průčelí objektu. Parapety budou ubourány na vyznačenou úroveň, ve 2. a 3.np budou pod okny výklenky pro radiátory.

Ve 2. a 3.np budou v centrální části objektu vybourány střední zdi. Podchytávky stropů jsou popsány ve statické části TZ – průvlaky jsou navrženy z ocelových nosníků IPE, osazeny budou na nově vyzděná ostění a ocelové sloupy. Ve 2.np bude pod ocelové sloupy vybetonován ŽB roznášecí práh.

Při vybourávání stěn v tomto prostoru bude nejprve vybouráno zdivo v místech nových ostění. Po jejich vyzdění (CP15, MC 10,0) budou postupně z jedné a pak z druhé strany osazeny ocelové průvlaky a nakonec budou vybourány vlastní otvory.

Podkroví a úpravy krovu

V podkroví budou kompletně zbourána komínová tělesa a původní zdivo v místě výklenků. Střešní plášť v prostoru zbouraného komínu bude doplněn. Demontovány budou expanzní nádoby a ubourány sokly.

Střešní plechová krytina bude snesena včetně podkladních vrstev, bednění bude očištěno a bude ověřen rozsah napadení biotickými škůdci.

Vybourán bude otvor pro hodiny, kruhový otvor bude vyzděn podle šablony z plných cihel.

Po vyzdění výtahové šachty a vybetonování nového schodiště budou vyznačené vazné trámy uříznuty. Jeden bude uložen do zdiva výtahové šachty, druhý na schodišťový průvlak. Přes třmeny budou vazné trámy kotveny ke stropní konstrukci, aby se zabránilo jejich posunutí.

Vyznačené šikmé sloupky ležaté stolice budou vyříznuty včetně dolních kleštin a pásků a budou nahrazeny novými svislými sloupky se sedly. Tyto sloupky budou osazeny na vazné trámy, sloupek v prostoru výtahové šachty bude osazen na bačkoru. Bačkora bude takové délky, aby ležela na třech nosnících stropu 4.np, k nimž bude kotvena svorníky. Se stávající vaznicí budou sedla spojena svorníky. Střední kleštiny, dobíhající do nových sedel budou zkráceny a k sedlům kotveny přes ocelové třmeny. Jeden pár kleštin dobíhající do výtahové šachty bude přemístěn do sousední jalové vazby.

V prostoru výtahové šachty bude provedena výměna za současného posunutí přilehlé krokve. 

Dle stavebně-technického průzkumu jsou některé části konstrukce krovu napadeny biotickými škůdci. Tyto prvky budou kompletně nahrazeny novými - vazné trámy v místě obou valeb, resp. budou nahrazeny napadené části. Při náhradě částí napadených prvků bude vždy odříznuta napadená část včetně minimálně 1m zdravé části. Nová část bude stejné dimenze jako stávající. Bude použito dřevo z jehličnatých stromů (smrk, borovice). Nastavování prvků krovu bude provedeno přeplátováním jednoduchým spojem se svorníky a vložkami Bulldog. V případě napadeného bednění bude toto nahrazeno v rozsahu alespoň 1m kolem poškozeného bednění.

Celá konstrukce krovu včetně bednění bude očištěna a ošetřena fungicidními prostředky, použitelnými rovněž pro ochranu stavebních konstrukcí proti prorůstání dřevokaznými houbami.

Přesný rozsah výměny prvků bude upřesněn po provedení bouracích prací v prostoru podkroví a po očistění konstrukce krovu a sejmutí stávající střešní krytiny.

V centrální části podkroví bude pro splnění požadavků PBŘ provedena pomocná ocelová konstrukce pro kotvení podhledu. Na podlahu podkroví budou přes patní plechy a chemické kotvy postaveny sloupky z ocelových trubek TR 60x60x3. Na sloupky, případně zdivo výtahové šachty a schodišťové stěny, budou osazeny šikmé části rámů z trubek TR100x60x3. Rámy budou vloženy mezi konstrukci krovu. Ocelová konstrukce bude na konstrukci krovu nezávislá. Před výrobou bude dodavatelem zpracována výrobní dokumentace a předložena ke schválení.

b.2 Základy a spodní stavba

Jako samostatné základy budou provedeny základy pro zádveří na severní straně objektu. Jedná se o prostor, kde budou prováděny podchytávky zdiva v souvislosti s vestavbou nového schodiště a výtahové šachty. Před prováděním základů bude proto provedeno zhutnění zásypů již provedených výkopů. Zásypy budou hutněny po vrstvách 0,2m na požadovanou hodnotu v základové spáře Edef2=80-100MPa, Edef2/Edef1<2. Na takto připravený zásyp bude prováděn podkladní beton a samotné základové konstrukce zádveří. Podkladní beton bude třídy C12/15. Na podkladní beton bude připraveno bednění pro základové pasy. Základové pasy budou armovány výztuží (R)10505 a (E)10216, beton třídy C 16/20. Ke stávajícímu suterénnímu zdivu (základům) budou kotveny na každé straně 6ØR12 vlepením např. Hilti HY150.

Ve stávajícím suterénu budou provedena sanační opatření proti zemní vlhkosti. Sanační opatření jsou komplexně popsány v projektu sanací (viz F.1.1.2.01-24). Jedná se o:

· mělký odkop s drenáží, geotextilií a nopovou fólii

· svislý vzduchoizolační systém obvodové stěny

· dodatečnou vertikální hydroizolaci svislých konstrukcí

Další sanační opatření jsou navrhována v úrovni podlah 1.PP, jedná se o:

· systém provětrávaných podlah

· novou plošnou hydroizolaci

Posledními sanačními opatřeními jsou:

· aplikace sanačních špriců

· aplikace sanačních omítek

· vodorovná a svislá tlaková injektáž

b.4. Podlahy

Stávající podlahy v 1.pp a 1.np budou z velké části vybourány. Rozsah prací je zachycen ve výkresech bourání.

V 1.pp jsou principilně navrženy čtyři druhy podlah:

· systém provětrávaných podlah

· podlahy s novou plošnou hydroizolaci na bázi bitumenové stěrky

· stávající podlahy

· nové podlahy v okolí nové výtahové šachty

Systém provětrávaných podlah a podlah s novou bitumenovou stěrkou je podrobně popsán v projektu sanací (viz F.1.1.2.01-24). Část stávajících podlah bude očištěna (vodní tlak.čistič), impregnována a jako nášlap bude zhotovena keramická dlažba. V případě podlah v blízkosti nové výtahové šachty bude aplikováno klasické souvrství: podkladový beton, hydroizolace, tepelná izolace, betonová mazanina, keramická dlažba.

V 1.np jsou principielně navrženy tři druhy podlah:

· podlahy na stávajících stropech

· podlahy nad nepodsklepenou částí objektu

· podlahy nad novými stropy

Stávající podlahy v 1.np na stávajících stropech budou vybourány na stávající škvárový podsyp. Do souvrství bude doplněna tepelná izolace a následně anhydritový potěr a nášlapné vrstvy. V podlahách nad nepodsklepenou částí objektu bude doplněna také hydroizolace a tepelná izolace. Následovat bude anhydrit a nášlapné vrstvy. Podlahy nad novými stropy jsou koncipovány bez kročejové izolace. Do trapézových plechů bude vybetonována železobetonová deska, následovat bude bude tepelná izolace, anhydrit a nášlapná vrstva. V případě, že není nutná tepelná izolace bude nášlapná vrstva aplikována přímo na železobetonovou desku.

V 2.np, 3.np, 4.np jsou principielně navrženy dvě skladby podlah:

-  podlahy na stávajících stropech

· podlahy nad novými stropy

V případě skladeb nad stávajícími stropy budou odstraněny nášlapné vrstvy. Po provedení lokálních vysprávek (srovnávací stěrka do 10mm pod keram.dlažbu, nivelační stěrky v případě PVC) budou položeny nášlapné vrstvy. 

V případě nových stropů bude do trapézových plechů vybetonována železobetonová deska, následovat bude nášlapná vrstva. 

Podlahy v podkroví budou prováděny jako montované na dřevěné rošty nad úrovní stávajících vazných trámů. Na rošty kotvené k vazným trámům a položené na stropní konstrukci budou instalovány dřevoštěpkové desky 2x15mm, křížem kladené, důkladně prošroubované. Na takto připravený povrch bude prováděna povlaková hydroizolace a nášlapné vrstvy.

Vrstva anhydritu (pevnost v tlaku min. 30MPa) tl.45mm. Ta bude přebrušována dle technologických předpisů výrobce. V některých místnostech budou v podlahách umístěny elektrické podlahové zásuvky, místy je v podlahových konstrukcích vedeno ústřední vytápění a potrubí zdravotechniky. Tyto instalace je nutné v rámci prací koordinovat a po položení lokálně zabetonovat.  Dilatace podlahy dle technologického předpisu výrobce. 

Jako nášlapné vrstvy jsou navrženy kalibrované keramické dlažby (chodby, zatížené hyg.prostory), karamické dlažby (toalety, úklidové místnosti), PVC – např. Marmoleum (kancelářské prostory), zátěžové koberce (zasedací místnosti). Všechny nášlapné vrstvy budou provedeny včetně soklů (kobercová lišta, ker. soklovka). Konkrétní seznam skladeb je patrný z výkresu Řezu, barevnost  a povrch z výkresu Řešení povrchů, barevnost. Dilatace podlah budou řešeny v rámci AD. Na přechodu materiálů budou vloženy přechodové lišty v hliníkové úpravě (příroní eloxovaný hliník). Čistící zóny jsou patrné z výkresové dokumentace.

b.5. Nosné zdivo

Vzhledem k tomu, že základní nosný systém objektu bude zachován, nedochází ke změně využití objektu, které by mělo vliv na celkové zatížení objektu, nebyly zjišťovány hodnoty pevnosti zdiva. Byla pouze měřena vlhkost zdiva  a jeho salinita. Dílčí dozdívky zdiva v místech koncentrace zatížení (uložení průvlaků apod.) budou provedeny z cihel plných CP 15 na maltu cementovou MC 10. Zdivo výtahové šachty  a schodišťové zdi je z cihelných bloků 24 P+D, P 15 na maltu MC 10.

b.6. Nenosné zdivo a dozdívky

Nenosné příčky zejména v okolí toalet budou vyzděny z porobetonových příček např. Hella-Ytong tl.100 a 150mm na systémové lepidlo. V těchto příčkách budou použity systémové porobetonové překlady v místě dveří.V hygienickém zázemí budou v případě zavěšených WC vytvořeny zděné předstěny pórobetonovými tvárnicemi tl.50mm. Systémová konstrukce bude vždy obezděna min. do výše parapetu okna. 

Další příčky jsou navrženy jako sádrokartonové např. Systému Rigips v tl.100, 150 a 255mm. Příčky 100 a 150mm byly navrhovány v běžných podlažích, příčky tl.255 mm byly navrhovány v podkroví jako příčky tepelněizolační. Skladby jsou podrobně popsány ve výkresu Řezy.

b.7. Vodorovné konstrukce

b.7.1. Stropy nad 1.PP

V místě okolo nové výtahové šachty a pak v místnostech č. 0.15, 0.16 – bourací výkresy dojde k vybourání stávajících stropů. Nové stropy budou provedeny z ocelových válcovaných profilů (IPE) a ocelového trapézového plechu a železobetonové desky (50mm nadbetonované nad vlnu). Ostatní stávající stropy zůstanou bez zásahů (kromě prostupů inženýrských sítí).

b.7.2. Stropy nad 1.NP – 4.NP

Nové vodorovné nosné konstrukce stropů jsou v prostoru chodby u schodiště, stropy u výtahové šachty a stropy v místnostech 0.20-0.31. Stropy byly navrženy z ocelových válcovaných nosníků IPE (ocel S235 JR), na které jsou osazeny trapézové plechy TR 55 x 260 x 0,75 mm, vybetonována betonová deska z betonu C 16/20. Tloušťka betonové desky je 50 mm nad horní hranu vlny trapézového plechu. Do betonové desky bude vložena Kari síť   6/150 x  6/150. Trapézové plechy jsou k nosníkům přistřeleny (popř. přišroubovány samovrtnými šrouby) ve vzdálenostech max. 0,5 m. Trapézové plechy jsou osazeny v reverzní poloze, tzn. že betonem budou vyplněna úzká žebra. 

Nosníky stropů budou osazeny do zdiva, nosníky na chodbách budou kotveny k železobetonovým průvlakům schodiště. Kotvení bude provedeno tak, že do průvlaků před betonáží budou osazeny kotevní ocelové desky, ke kterým budou nosníky přivařeny.

Průvlaky jsou navrženy z válcovaných nosníků IPE (ocel S 235 JR). Dvojice nosníků budou vzájemně přivařeny z důvodu zabránění klopení nosníků. Průvlaky v místnostech č. 2.01 a 3.01 jsou podepřeny sloupy z ocelových trubek  245 x 6,5mm. Tyto sloupy jsou ve 2. nadzemním podlaží kotveny na železobetonový roznášecí práh. Průvlaky nad sloupy jsou děleny na poloviny z důvodu lepší manipulace při osazování. Po osazení nosníků budou vzájemně propojeny. Překlady nad novými otvory menších rozpětí jsou navrženy z prefabrikovaných železobetonových překladů RZP, překlady nad otvory šachetních dveří výtahové šachty jsou keramické. 

Ostatní stávající stropy zůstanou bez zásahů (kromě prostupů inženýrských sítí).

b.7.3. Schodiště

Nové schodiště 1.NP-podkroví bude železobetonové, deskové, trojramenné, monolitické. Povrchová úprava schodišť bude pohledový beton (případně pohledová stěrka např. Ardex), nášlapná vrstva keramická dlažba. Zábradlí bude kotveno ke schodišťovému ramenu k ocelovým kotevním deskám vloženým společně s výztuží.  Schodiště  bude armováno výztuží (R)10505 a (E)10216, beton třídy C 20/25. Součástí schodiště jsou průvlaky, ke kterým jsou kotveny ocelové nosníky stropů chodby. 

Nové schodiště 1.PP-1.NP bude provedeno jako železobetonové, deskové, dvojramenné, monolitické schodiště. Povrch nepohledový, nášlapná vrstva keramická dlažba.

Schodiště  bude armováno výztuží (R)10505 a (E)10216, beton třídy C 20/25.

b.7.4. Podhledy

Podhledy v části 1.pp, kompletně 1.np-4.np a v části podkroví jsou navrženy jako minerální, viditelný rastr 600x600, 600x1200mm např. Ecophon-Opta A. V rámci těchto podhledů budou osazena věstavěná svítidla, vzt výustky, kazetové chladící jednotky a prvky slaboproudu. Přesná specifikace, koordinace profesí elektro a vzt je zachycena na výkresu podhledů.

Podhledy v podkroví (ve směru střešních rovin) jsou navrženy jako požární předěly např. Rigips 4.70.17 REI 30 kapotované hladkými sádrokartonovými deskami. Tyto podhledy budou navazovat na sádrokartonové příčky tl.255mm.

b.8. Výplně otvorů

b.8.1. Okna 

Výplně okenních otvorů jsou navrženy z hliníkových profilů např. Schüco AWS 70.HI, povrchová úprava rámů RAL 9006. V obvodovém plášti se jedná převážně o okna s křídly otočnými a sklápěcími. Zasklení izolační trojsklo 6-16-6-16-6mm, max Uw pro celé okno je Uw=1,2W/m2K. Jedná se o okenní sestavy s průhledným oknem a dvěma neprůhlednými vložkami, které zásadním způsobem utvářejí celý architektonický ráz objektu. Okenní výplně na jižní straně budou vybaveny elektrickými exteriérovými žaluziemi s centrálním řízením. Okenní výplně jsou kompletně popsány na výkrese exteriérových výplní a jsou podrobně dokumentovány i v knize detailů. Před výrobou výplní otvorů provede dodavatel zaměření a ověří rozměry jednotlivých otvorů. Bude vypracována a následně odsouhlasena dodavatelská dokumentace včetně vzorků. Připojovací spára bude provedena např. systémem firmy Illbruck s PU pěnou a těsnícími páskami Illbruck TwinAktiv, aby byla zaručena její vzduchotěsnost a vodotěsnost.

Na severní straně objektu je navržena prosklená fasádní stěna např. Schüco FW 50+. Část stěny je z průhledných okenních tabulí čirých, část z okenních tabulí průhledných barevných. Barva bude tvořena např. fóliemi Vanceva. Celá stěna je složena z neotvíravých okenních částí. Stěna je kompletně dokumentována na výkrese exteriérových výplní Bude vypracována a následně odsouhlasena dodavatelská dokumentace včetně vzorků. Připojovací spára bude provedena např. systémem firmy Illbruck s PU pěnou a těsnícími páskami Illbruck TwinAktiv, aby byla zaručena její vzduchotěsnost a vodotěsnost.

b.8.2. Exteriérové dveře

Exteriérové dveře jsou navrženy z hliníkových profilů např. Schüco ADS 70.HI, povrchová úprava rámů RAL 9006. Max Uw pro celé sestavy je Uw=1,2W/m2K. Dveře budou prosklené, opatřené svislým madlem, na straně odvrácené od dveřních závěsů i madlem vodorovným. Dveře budou opatřeny samozavírači. Bližší specifikace viz výpis exteriérových výplní.

b.8.3. Exteriérové výplně v rovině střechy

Jedná se o střešní okna a střešní výlezy. Jsou navrženy výplně např. od firmy Velux. Okno ve schodišťovém prostoru je určeno k odvodu tepla a kouře a je elektricky ovládané tlačítkem v každém podlaží. Ostatní okna jsou ve standartním vybavení se zateplovací sadou. Okna do zasedací místnosti jsou vybavena předokenními exteriérovými roletami.

b.8.4. Dveře vnitřní

Dveře vnitřní, dřevěné s povrchovou úpravou CPL nebo HPL laminát, odstín šedá (RAL 7040) např. Sapeli. Zárubeň ocelová hranatá s těsněním, barva RAL 7016, hloubka dle tloušťky ostění. Dveře opatřené zámkem s cylindrickou vložkou (generální klíč), kování klika-klika s rozetou. Vybrané dveře v 1.pp budou opatřeny mřížkou pro přívod vzduchu viz projekt VZT. Dveře do hygienické zázemí budou podříznuty. Budou použity zárubně odpovídající hmotnosti a typu dveřního křídla. Dveře do kanceláří jsou navrženy s bočním proskleným světlíkem.

Dveře vnitřní, hliníkové jsou navrženy na chodbách. Jedná se o dveře prosklené s nadsvětlíkem, RAL 9006, profil např. Schüco IW50 příp. Likos. Dveře budou doplněny svislými madly, vodorovným madlem na odvrácené straně dveřních závěsů, samozavírači. Bližší specifikace viz výpis interiérových výplní.

b.8.5. Dveře vnitřní protipožární

Dveře vnitřní, dřevěné, protipožární s povrchovou úpravou CPL nebo HPL laminát, odstín šedá (RAL 7040) např. Sapeli. Zárubeň ocelová hranatá s těsněním, protipožární, barva RAL 7016, hloubka dle tloušťky ostění. Dveře opatřené zámkem s cylindrickou vložkou (generální klíč), kování klika-klika s rozetou.

Dveře vnitřní, ocelové, protipožární, RAL 7040, např. Morávek. Zárubeň ocelová hranatá s těsněním, protipožární, barva RAL 7016, hloubka dle tloušťky ostění. Dveře opatřené zámkem s cylindrickou vložkou (generální klíč), kování klika-klika s rozetou.

Dveře vnitřní, hliníkové, protipožární jsou navrženy na chodbách. Jedná se o dveře prosklené s nadsvětlíkem, RAL 9006, profil např. Metalplast MB78EI. Dveře budou doplněny svislými madly, vodorovným madlem na odvrácené straně dveřních závěsů, samozavírači. Bližší specifikace viz výpis interiérových výplní.

b.8.6. Montované příčky

Montované hliníkové příčky jsou navrženy v 1.np. Jedná se o prosklené příčky, doplněné výplní s dveřními křídli, RAL 9006 nebo přírodní eloxovaný hliník např. Likos. Součástí dodávky bude i kotvení příček nad podhledem.

b.8.7. Sklepní světlíky

Do prostorů suterénu, kde je nutné rozsáhlejší přivětrávání prostor jsou navrženy sklepní světlíky. Jedná se o plastové výrobky s pochozí rohoží např. od firmy MEA, kotvené k suterénnímu zdivu a odvodněné do systému drenáží.

b.10. Izolace

b.10.1. Hydroizolace-sanace suterénu

Hydroizolace v suterénu je součástí projektu sanace vlhkého zdiva. Jedná se o systém bezešvé bitumenové stěrky, která bude navázána na systém vodorovných injektážních vrtů. Pro oddělení prostor městské policie od ostatního zdiva suterénu bude ještě proveden systém svislé oddělující injektáže. Celý systém sanací je podrobně popsán ve výše uvedeném projektu. Systému bude doplněn drenážemi po celém obvodu objektu a vertikální hydroizolací zdiva bezešvou bitumenovou stěrkou.

b.10.2. Hydroizolace proti zemní vlhkosti

Další hydroizolace jsou navrhovány v prostoru nové výtahové šachty a v podlahách nad nepodsklepenou částí objektu. Jedná se o tradiční použití bitumenových SBS pásů s vložkou ze skelné rohože v dvojnásobném provedení na penetrovaný povrch. Tato hydroizolace bude použita i k hydroizolaci případných nových stěn pod úrovní terénu.

V prostorech sprch bude pod keramickou dlažbou a obklady provedena systémová stěrková hydroizolace, včetně soklu do výšky 2000mm nad podlahu. Napojení vodorovné a svislé izolace bude vyztuženo těsnící páskou, dlažba a obklady budou vodotěsně spárovány vodoodpudivou spárovací hmotou. Obdobná povlaková hydroizolace bude užita v zádveřích č.m. 1.01, 1.04 do výšky 100mm.

b.10.3. Parozábrana

V podhledech  podkroví bude aplikována parozábrana. Veškeré prostupy touto parozábranou budou provedeny jako vzduchotěsné. Vzduchotěsně bude provedeno napojení na stávající konstrukce a spojování jednotlivých pásů parozábrany.

b.10.2. Tepelné a zvukové izolace

Tepelnou izolaci podlah  suterénu a 1.NP tvoří desky z extrudovaného polystyrenu  (λ=0,0302 W/mK) tl.35-100mm. Směr kladení desek, překrytí styků apod. bude v souladu s technologickými podklady výrobce. Desky budou kladeny ve dvou vrstvách, jestliže je tak uvedeno. Extrudovaným polystyrenem bude zatepleno i suterénní zdivo v sekci městské policie a v okolí výtahové šachty.

Tepelná izolace střešní konstrukce bude tvořena minerální izolací např. Orsil Uni 80+100mm.

Obvodový plášť objektu bude zateplen minerální izolací (λ=0,0350/mK) v tl.120mm, římsy, ostění tl.30mm. Bude se jednat o systémovou fasádu např. Baumit. V soklové části bude užit soklový polystyren.

V sádrokartonových příčkách bude jako tepelná a zvuková izolace použito minerální izolace. Skladby příček jsou patrné z výkresu Řezů.

b.11. Úpravy povrchů vnitřní

b.11.1. Omítky

b.11.1.1. Klasické omítky

Dojde k otlučení omítek na všech stěnách z důvodu vedení nových rozvodů, případně s ohledem na sanační opatření. Omítka na stropech zůstane stávající, pouze v suterénu budou otlučeny klenby. 

V místech, kde nebude aplikována sanační omítka, bude aplikována klasická vápenocementová omítka se štukem. Zdivo bude omítnuto jádrovou vápenocementovou omítkou a štukem. V místech keramických obkladů na nových zdech bude zdivo opatřeno hladkou cementovou omítkou (případně budou obklady přímo lepeny na plynosilikátové zdivo). Všechny vnější rohy omítek budou vyztuženy kovovými omítkovými profily.

b.10.1.2. Sanační omítky

Sanační omítky jsou navrženy pouze v suterénu objektu.

Podrobný popis rozsahu a technologie nanášení sanačních omítek je součástí projektu sanace.

b.11.2. Obklady, dlažby

Rozsah keramických obkladů je patrný z výkresové části, jedná se o hygienické zázemí, úklidové komory, obklad u kuchyňské linky. V hygienických zázemích budou obklady provedeny po celé výšce místností, v kuchyňkách bude obklad mezi dolními a horními skříňkami kuchyňských linek – výška bude upřesněna dle zvolené kuchyňské linky.

Obklady budou provedeny s ukončovacími a rohovými lištami. Ve sprchách bude pod obklady provedena stěrková hydroizolace do výšky min 2000mm nad podlahu. Obdobná povlaková hydroizolace bude užita v zádveřích č.m. 1.01, 1.04 do výšky 100mm. Obklady a dlažby budou lepeny flexibilním lepidlem a budou vyspárovány vodoodpudivou spárovací hmotou barvy šedé. Barevnost, formát, rozsah je patrný z výkresu Řešení povrchů, barevnost.

b.11.3. Malby

Veškeré viditelné konstrukce, budou natřeny akrylátovými nátěrovými hmotami (např. Het-LF. Barevnost veškerých nátěrů je patná z výkresů Řešení povrchů, barevnost a na základě vzorků bude odsouhlasena v rámci AD. V místnostech se sanačními omítkami musí být malba vhodná na sanační systémy, což musí výrobce jednoznačně deklarovat. 

b.11.4. Nátěry

Jedná se zejména o nátěry pomocných ocelových konstrukcí. S výjimkou zinkovaných prvků (zámečnické prvky v exteriéru) budou ocelové konstrukce opatřeny základním antikorozním nátěrem a dvojnásobným vrchním syntetickým nátěrem. Nátěry jsou popsány ve výkrese Zámečnických výrobků.

b.11.5. Vnitřní parapety

Vnitřní parapety budou opatřeny parapetním profilem PF Postforming v barvě šedé. Detail parapetů je součástí projektové dokumentace. Dochází zde ke koordinaci podparapetních žlabů a otopných těles.

b.12. Úpravy povrchů vnější

Na stávajícím obvodovém zdivu bude prověřena soudržnost stávající omítky s cihelným povrchem. Místa s nedostatečnou přídržností budou otlučena a následně vyspravena jádrovou omítkou. Obdobně budou omítnuta i místa zazdívek, vysprávek apod. Na takto jednolitý povrch bude aplikován kontaktní zateplovací systém např. Baumit mineral. Desky minerální izolace (λ=0,038 W/mK) tl.120mm (tl.30mm ostění, římsy) budou lepeny pomocí stěrky. 

Na deskách bude provedena vrstva lepící stěrky s vloženou skloarmovací tkaninou. Dále bude provedena vrstva univerzálního základu. Povrchovou vrstvou bude silikonová omítka probarvená. Budou použity všechny systémové prvky, především hranové profily, soklové profily a další. Odstín fasády je navržen jako Princess 3001 (sv. šedá).  Struktura fasády bude škrábaná 1,5mm.  Sokl bude proveden z polystyrenu XPS tl.100mm s vrstvou lepící stěrky s vloženou skloarmovací tkaninou. Dále bude provedena vrstva univerzálního základu. Povrchovou vrstvou bude silikonová omítka.

Ocelová konstrukce vstupu ze severního průčelí bude opláštěna sendvičovými polyuretanovými panely v barvě RAL 9006.

Nad hlavním vstupem a vstupem do městské policie budou svítící panely. Bude se jednat o panely zapuštěné do  fasády, které budou tvořeny podsvíceným hliníkovým plechem. Do hliníkového plechu bude plazmou vyřezán nápis, písmena budou zakryta mléčným plexisklem a zevnitř podsvícena led diodovým pásem. Detailní řešení včetně zateplení zdiva za panelem bude řešeno s dodavatelem v rámci AD.

b.13. Střecha

Stávající střešní krytina (Alukryt) bude odstraněna, odstraněno bude i bednění. Dojde k výměně poškozených částí krovu a ke konstrukčním úpravám krovu spojených s novou vestavbou zasedacích místností viz bourací práce a výkres Úprava krovu. Záměrem je vytvořit provětrávanou skladbu střešní konstrukce, pro bezchybnou funkci nových vestaveb.

Na upravený krov bude provedena kontaktní pojistná hydroizolace např. Delta-Vent N, dále budou položeny kontralatě a prkenné bednění (omítané, bez kůry). Na bednění bude proveden bitumenový pás Parabit jako provizorní hydroizolace a separační vrstva. Jako krytina bude použito střešních, maloformátových šablon např. Ethernit-Dacora, v barvě tmavě šedé včetně systémových doplňků. Do střešního pláště bude nutné integrovat střešní okna, střešní výlezy, výdechy ZTI, lávky, hromosvod, anténní stožáry. Přivětrávání střechy bude řešeno v okapní hraně, odvětrávání pak kombinací odvětrávaného střešního hřebene a odvětrávacích tvarovek. Sněhové zachytávače budou aplikovány po celé ploše střechy. Střešní žlaby jsou navrženy jako nástřešní.

Tubus výtahu a vikýř pro vzduchotechniku bude opláštěn plechem FeZn+PES např. Lindab. Ze stejného plechu budou provedeny i veškeré klempířské výrobky. Tubus výtahu bude zateplen provětrávaným zatepl.systémem (mineral tl.100mm). Zatepelena bude i střacha výtahového tubusu.

Střecha nad zádveřím v severním průčelí bude provedena na ocelový trapézový plech. Na vrstvy minerální tepelné izolace budou provedeny spádové klíny a položena hydroizolace tl.1,5mm (např. Sikaplan), přitížená propraným říčním kačírkem. Izolace bude kotvena na atikový plech.

Umístění hromosvodu je nutné koordinovat s částí elektroinstalace. 

b.14. Klempířské prvky

Veškeré klempířské výrobky jako oplechování atik, parapety, svody budou provedeny z    FeZn+PES např. Lindab. Parapety okenních sestav jsou součástí dodávky oken.

b.15. Kovové doplňkové konstrukce

V interiéru jsou jako zámečnické výrobky navrženy zábradlí schodišť, konstrukce zádveří, kryt požární vzduchotechniky. V exteriéru pak zábradlí, zábradlí na vlajky. Konstrukce pro exteriér budou žárově pozinkovány a natřeny dle barevného řešení.

b.16. Nevýrobní technologie

V objektu bude nainstalován nový výtah 630kg, 8 osob, kabina 1100x1400mm, dveře teleskopické, šířka 900mm, šachta 1700x1820mm, rychlost 1,6m/s, 6 stanic např. Otis-Gen2.

Vybavení kabiny v souladu s vyhl.č. 398/2009 Sb., typ kabiny CS – stěnové panely broušená nerez+zrcadlo, podlaha kaučuková s protiskluzovou úpravou, šedá, ovládací prvky stříbrné. Bude konzultováno v rámci AD

Hodiny na jižní fasádě jsou součástí dodávky slaboproudu. Konkrétní vzhled bude řešen v rámci AD.

Instalační šachty a výtahová šachta budou odvětrány pomocí tvarovek s požární odolností např. Promastop, dvě tvarovky na šachtu.

c. Uvažované zatížení při návrhu nosné konstrukce

ČSN EN 1990 - Zásady navrhování konstrukcí 

ČSN EN 1991-1-1 Zatížení konstrukcí, Obecná zatížení - Objemové tíhy, vlastní tíha, a užitná zatížení pozemních staveb

ČSN EN 1991-1-2 Zatížení konstrukcí, Obecná zatížení - Zatížení konstrukcí vystavených účinkům požáru

ČSN EN 1991-1-3 Zatížení konstrukcí Obecná zatížení - Zatížení sněhem 

ČSN EN 1991-1-4 Zatížení konstrukcí Obecná zatížení - Zatížení větrem

ČSN EN 1992-1-1 Navrhování betonových konstrukcí, Obecná pravidla a pravidla pro pozemní stavby

ČSN EN 1993-1-1 Navrhování ocelových konstrukcí, Obecná pravidle a pravidla pro pozemní stavby

ČSN EN 1995-1-1 Navrhování dřevěných konstrukcí, Obecná pravidla - Společná pravidla a pravidla pro pozemní stavby

ČSN EN 1996-1-1 Navrhování zděných konstrukcí, Obecná pravidla pro vyztužené a nevyztužené zděné konstrukce

ČSN EN 1996-1-2 Navrhování zděných konstrukcí, Obecná pravidla  - Navrhování konstrukcí na účinky požáru

ČSN EN 1996-2 Navrhování zděných konstrukcí, Volba materiálů, navrhování a provádění zděných konstrukcí

ČSN EN 1996-3 Navrhování zděných konstrukcí, Zjednodušené metody výpočtu nevyztužených zděných konstrukcí 

ČSN ISO 13822 Zásady navrhování konstrukcí - Hodnocení existujících konstrukcí

Statický výpočet :

Zatížení bylo stanoveno v souladu s normou ČSN EN 1991-1-1 Zatížení konstrukcí, Obecná zatížení - Objemové tíhy, vlastní tíha, a užitná zatížení pozemních staveb takto:

kancelářské plochy, chodby, schodiště (kategorie B)      2,5 kN . m-2

Byly posouzeny stávající stropy, podchycení stávajícího zdiva, překlady, konstrukce schodiště.

Statický výpočet proveden programem SCIA ESA PT.

Ve statickém výpočtu jsou (z důvodu rozsahu) shrnuty podmínky zatížení, navržené výztuže, zatížení zdiva, jeho kvalita a návrh základových konstrukcí.

Dodavatel stavby zhotoví výrobní (dodavatelskou) dokumentaci výztuží železobetonových konstrukcí. Tato dokumentace bude projektantovi předložena ke schválení.

d. Návrh zvláštních, neobvyklých konstrukcí, konstrukčních detailů, technologických postupů

V objektu jsou navrženy standardní detaily, konstrukce a technologické postupy.

e. Technologické podmínky postupu prací, které by mohly ovlivnit stabilitu vlastní konstrukce, případně sousední stavby

Při všech bouracích pracích je nutné pracovat s maximální opatrností, aby nedošlo ke zbytečnému narušení ponechávaného stávajícího zdiva. 

f. Zásady pro provádění bouracích a podchycovacích prací, zpevňovacích konstrukcí či prostupů

Stavební práce budou prováděny v souladu se zákonem 309/2006 Sb. o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci; včetně souvisejících technických norem a předpisů. Z technolocického hlediska není nutné přijímat zvláštní opatření.

g. Požadavky na kontrolu zakrývaných konstrukcí

Důraz na kontrolu zakrývaných konstrukcí bude zejména po provedení podlahové hydroizolace v 1.NP, veškerých železobetonových armovaných prvků, ocelových konstrukcí a základových konstrukcí.

h. Použité normy 

ČSN 730540-2 "Tepelná ochrana budov-část 2: Požadavky“

ČSN 730532 "Akustika – Ochrana proti hluku v budovách a související akustické vlastnosti stavebních výrobků - Požadavky"

Vyhl.č. 268/2009  Sb. o  technických požadavcích na stavby

Vyhl.č.398/2009 Sb. O obecných technických požadavcích zabezpečující bezbariérové užívání staveb. 

i. Specifické požadavky na rozsah a obsah dokumentace pro provádění stavby, případně dokumentace zajišťované jejím zhotovitelem

Specifické požadavky na rozsah a obsah dokumentace pro provádění stavby nejsou.                   U zámečnických výrobků, exteriérových výplní vstupu bude provedenaa výrobní dokumentace v rámci dodávky.

V Turnově 30.4.2010





vypracoval: 
Ing. Tomáš Hocke
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