


Příloha č. 2 - Technická zpráva:

Mobilní kamera

Koncepce systému
Celý systém je koncipován s plnou kompatibilitou na MKDS Turnov. Mobilní kamera je nezávislá na způsobu připojení do kamerové sítě. Počet kamerových bodů je možné zvyšovat bez omezení a je možné kamerové body v případě potřeby stěhovat na jiná místa. Díky použité technologii je systém plně decentralizovaný, při výpadku jakéhokoliv bodu systému zůstává funkčnost zachována.

Technologie přenosu informací
Dle dané lokality se dají pro přenos informací na dispečink využít následující technologie:
1. LTE/3G. Technologie je nezávislá na umístění. Přenos při pokrytí místa technologií LTE 15 snímků za sekundu, 3G je 5-8 snímků za sekundu. Přenos je šifrován pomocí technologie CISCO VPN s bezpečnostní platformou CISCO ASA. VPN tunel je vytvořen mezi modemem umístěným u kamery            a řídícím videoserverem na dispečinku MKDS.
2. Bezdrátovým WiFi spojen do nejbližšího připojovacího místa, kde je zajištěna datová konektivita s MKDS.

Technologie monitoringu
Použitá technologie je založená na IP pevných kamerách, které mají výhodu vysokého rozlišení.                                   Navržený typ kamer obsahuje FullHD kamerový modul s rozlišením 2Mpx , součástí ne integrovaný IR přísvit se zoom charakteristikou do 50m.
Napájení kamerových bodů bude řešeno ze sítě 230V. Každý bod systému je možno i zálohovat z bateriového zdroje. Doba zálohy bude dána kapacitou, typem akumulátoru typu a potřebnou dobou dobijení ze zdroje VO.

Každý kamerový bod má 2 typy snímků, které běží trvale (2 streamy). Obraz se v maximální kvalitě a rychlosti ukládá lokálně a v nižší kvalitě a rychlosti se ukládá vzdáleně na server umístěný v dispečinku – tento obraz se zároveň zobrazuje i obsluze systému. Lokální záznam je pořizován pouze pro případ detailních analýz. Z dispečinku je možné v záznamu označit časové úseky pro export na server. 
Pro lokální záznam se používá SD s volenou kapacitou, která poskytne dostatečný prostor pro záznam na 1-4 dny. Disk je připojen přímo do řídící jednotky. Jeho odebrání je možné za chodu systému v době, kdy je systém bez lokálního pevného disku nahrává kamera na interní microSD kartu. Kamerový set může být vybaven Wi-Fi modulem pro připojení druhého kamerového modulu, čímž se sníží náklady na internetové připojení. Tento přenos je šifrován pomocí AES2-TKIP. 

Technologie dispečinku
Pro připojení dispečinku do kamerové sítě je doporučen aktivní prvek s podporou CISCO VPN. Mobilní kamerový bod musí být plně kompatibilní s technologií MKDS Turnov a to v rámci licenčního pokrytí, ovládacích telemetrických povelů, přijmu metadat pro videoanalýzi z kamery.


Technologie konektivity po mobilních sítích operátorů
Použitý systém musí plně podporovat SNMP protokol (Simple Network Management Protocol), který umožňuje sledování veškerých důležitých funkcí systému. Datové toky, stav systému, funkci jednotlivých komponent a využití diskové kapacity. Z toho důvodu servisní organizace má celý systém pod dohledem nepřetržitě 24 hodin denně a případné problémy se dají odhalit ještě před jejich vznikem.
LTD/3G.
Ve spolupráci s mobilním operátorem musí být řešení postaveno na službě APN. Toto řešení vytvoří privátní datovou síť, která je plně šifrovaná od zařízení až po dispečink a zároveň odstraní datová omezení při velkém datovém toku.
Záruční a pozáruční servis 
Záruční i pozáruční servis je poskytován po podpisu smlouvy. Počítá se s nástupem technika do 24 hod. ode dne nahlášení a vyřešení problému v co nejkratší době. Zároveň je požadováno poskytování preventivní řešení pomocí SNMP, díky které je servisní organizace informována o stavu všech stěžejních komponent systému.


Způsob montáže kamerového systému
[bookmark: _GoBack]Kamerové body budou namontovány na sloup, či objekt nedestruktivně – budou vytvořeny objímky, které sloup nepoškodí a zároveň poskytnou dostatečnou oporu pro instalovanou hmotnost. Kamerové body,                     u kterých nebude trvalé napájení 230V, ale napájení z VO bude instalována baterie s větší kapacitou pro překlenutí doby bez napájení.
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