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    V Turnově dne 31. října 2017    

Vážení,

Město Turnov se, po několika letech jednání rozhodlo zadat Analýzu provozování vodohospodářského majetku na území Města Turnova po roce 2020, v které bychom rádi zjistili odpovědi na následující otázky či okruhy problémů:
· Jaké jsou hrozby spojené s vystoupením Města Turnov z Vodohospodářského sdružení Turnov, postupné kroky, predikované náklady ?
· Rizika spojená s vracením peněz z projektů dotovaných EU – Čistá Jizera a další – dotace obdrželo Vodohospodářské sdružení Turnov. 
· Rizika spojená s projekty, na které je v této chvíli čerpáno – dotace obdrželo Vodohospodářské sdružení Turnov (Intenzifikace úpravny pitné vody v Turnově - Nudvojovicích, Odstranění zbytků manganu z vodovodní sítě Turnovska).
Město Turnov je zakládajícím členem Vodohospodářského sdružení Turnov (dále VHS Turnov) https://www.vhsturnov.cz/ . Toto dobrovolné sdružení obcí funguje již desítky let úspěšně a to jak směrem k investicím, výběru provozovatele či získávání dotací.
Vzhledem k obecné situaci ve vodárenství však Město Turnov v poslední době usiluje o paritní zastoupení v rozhodovacích orgánech sdružení, které by odpovídalo majetku či vybranému vodnému a stočnému na území Turnova. Tento požadavek vyplývá z obdobných společností, kde je město spoluvlastníkem. Rovněž jde o váhu hlasu, především u strategických rozhodnutí typu nového úvěru, výše vodného a stočného, řešení dalšího provozování vodohospodářského majetku či vzniku servisní společnosti. Tyto potřeby však nejsou ostatními členy sdružení akceptovány.
Město Turnov v první řadě nesleduje své vystoupení z tohoto dobrovolného svazku, ale snaží se v předstihu rekognoskovat své možnosti, které by v následujícím rozhodovacím procesu mohly pomoci zastupitelům města.
Pro Město Turnov a celou veřejnost se jedná o velmi významnou zakázku, která zastupitelům a občanům města může blíže popsat postavení města ve stávající struktuře Vodohospodářského sdružení Turnov s ohledem na stávající legislativu, obchodní a daňové právo.

Věřím, že Vaše společnost zváží své možnosti a zúčastní se námi vypsané transparentní, férové soutěže a přeloží kvalitní nabídku, která zaručí včasnou a spolehlivou realizaci zakázky.

S pozdravem 

                                                                              	Ing. Tomáš Hocke
                                                                                starosta města
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