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Váš dopis značky              Naše značka              	       Vyřizuje/tel.          		V Turnově
      	                     OŽP/16/2329/CIJ-221           ing.Čihák/481366158                     11.7.2016


VÝZVA K PODÁNÍ NABÍDKY
veřejná zakázka ke zpracování Lesních hospodářských osnov Turnov-jih


     Město Turnov, zastoupené odborem životního prostředí Městského úřadu v Turnově ve smyslu § 6, § 12 odst. 3 a v souladu s § 18 odst. 5 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen zákon o veřejných zakázkách) a podle  směrnice Města Turnov č. 49.14 „Zásady a postupy k zadávání zakázek Městem Turnov“  vyzývá k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu

“Lesní hospodářské osnovy Turnov-jih“

ve správním obvodu obce s rozšířenou působností Turnov s platností na období od 1. ledna 2018 do 31. prosince 2027.

 Zadavatel:

Název zadavatele: Město Turnov
Sídlo: Antonína Dvořáka 335, 511 01 Turnov
IČ:  00276227
DIČ: CZ 00276227
Za zadavatele jedná: Ing. Tomáš Hocke, starosta Města Turnov
Kontaktní osoby zadavatele:
Ing. Jan Čihák, tel. 481 366 158, 739.531.921, j.cihak@mu.turnov.cz

bankovní spojení :  Česká spořitelna, a.s. Turnov, číslo účtu:  27-126 3075359/0800
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1. Vymezení předmětu zakázky

Předmětem zakázky je zpracování lesních hospodářských osnov (LHO) na území zařizovacího obvodu „Turnov  - jih“, které je tvořeno celými 25 katastrálními územími: 
     Bělá u Turnova, Hnanice pod Troskami, Holenice, Hrubá Skála, Kacanovy, Karlovice, Křečovice pod Troskami, Ktová, Lestkov pod Kozákovem, Loktuše, Mašov u Turnova, Modřišice, Olešnice u Turnova, Rovensko pod Troskami, Sekerkovy Loučky, Štěpánovice, Tatobity, Troskovice, Turnov, Václaví, Volavec, Všeň, Vyskeř, Žernov, Žlábek.
     Přibližná výměra lesních pozemků určených ke zpracování lesních hospodářských osnov je 1229 ha. Konečná výměra bude upřesněna nejpozději do 31.12.2016. Nově zpracovaná LHO nahradí „LHO Turnov - Hořicko“ s platností  1.1.2008 – 31.12.2017

Požadavky na zpracování LHO 
Zpracování lesních hospodářských osnov bude provedeno v rozsahu, členění a kvalitě dle zákona č. 289/1995 Sb., o lesích, v platném znění, vyhlášky Ministerstva zemědělství České republiky č. 84/1996 Sb., o lesním hospodářském plánování a podle schválené metodiky Ministerstva zemědělství.  Obsah LHO je definován v přiložené smlouvě o dílo. Analogová papírová forma bude předána v maximální složené velikosti A4 a digitální forma bude předána ve formátu informačního standardu lesního hospodářství Ministerstva zemědělství pro lesní hospodářské plány a osnovy platné v době odevzdání zakázky.


2. Varianty nabídky

Zadavatel nepřipouští žádné varianty nabídky.


3. Termíny plnění

Začátek plnění: ihned po podpisu smlouvy
Ukončení přípravných prací:  do 31.5.2017 
Ukončení zakázky a předání díla: nejpozději do 30.6.2018 (§14 odst.7 vyhl. č. 84/1996 Sb.)


4. Místo plnění zakázky

Město Turnov, Antonína Dvořáka 335, 511 22 Turnov 


5. Zadávací dokumentace

Zadávací dokumentaci vymezující předmět plnění, tvoří tato výzva k podání nabídky včetně příloh. 


6. Prohlídka místa plnění

Místo zakázky je volně přístupné a proto zadavatel nebude organizovat prohlídku místa plnění zakázky. Zájemci mohou místo plnění zakázky navštívit individuálně.


7. Požadavky na způsob zpracování nabídkové ceny 

Nabídková cena bude zpracována na základě zadávací dokumentace. Nabídková cena musí obsahovat veškeré náklady na provedení prací, tj. pomocné práce, vedlejší náklady dopravu apod.
Tato cena bude považována za nejvýše přípustnou. Pozdější požadavky zhotovitele na zvýšení ceny nebude zadavatel akceptovat.  

Soutěží se o cenu za technickou jednotku -  1 ha. Nabídková cena bude uvedena: 
· Bez DPH
· Samostatně DPH
· Nabídková cena celkem včetně DPH


8.  Podmínky, při jejichž splnění je možné překročit výši nabídkové ceny

Zadavatel nepřipouští překročení ceny po dobu trvání smluvního vztahu.

Výši nabídkové ceny je možno překročit (nebo adekvátním způsobem snížit) pouze za podmínky, že dojde před zahájením nebo v průběhu doby plnění ke změně předpisů upravujících sazbu DPH pro práce, které jsou předmětem této veřejné zakázky. Překročení (nebo snížení) výše nabídkové ceny podle předchozí věty je přípustné pouze u těch částí předmětu veřejné zakázky, kterých se změna sazeb DPH týká a které nebyly realizovány.

[bookmark: _Toc282597453]9. Obchodní podmínky

Nabídka musí obsahovat návrh smlouvy o dílo, který bude vypracován za použití přílohy č. 3 a to tak, že uchazeč doplní chybějící údaje a návrh podepíše v souladu se způsobem podepisování.
Doplněny budou pouze identifikační údaje uchazeče a cena, ostatní části smlouvy nelze měnit!

Zadavatel požaduje sankce za nedodržení sjednaného termínu realizace, ve výši 0,5% z ceny díla za každý započatý den prodlení. 

Zadavatel požaduje záruční lhůtu za celý rozsah zakázky v trvání po celou dobu platnosti LHO. 
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Platební podmínky jsou uvedeny v přiložené smlouvě o dílo. 
Veškeré faktury - daňové doklady musí obsahovat náležitosti daňového dokladu dle § 28, odst. 2 zákona 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty. V případě, že účetní doklady nebudou mít odpovídající náležitosti, je zadavatel oprávněn zaslat je ve lhůtě splatnosti zpět k doplnění, aniž se tak dostane do prodlení se splatností; lhůta splatnosti počíná běžet znovu od opětovného zaslání náležitě doplněných či opravených dokladů.
[bookmark: _Toc282597455]

11. Způsob hodnocení nabídek

Zadavatel zvolil v souladu s § 78, odst. 1, písm. b) zákona o veřejných zakázkách nejnižší nabídkovou cenu.
Popis způsobu hodnocení:
Hodnotící komise po posouzení nabídek dle § 76 a § 77 zákona o veřejných zakázkách seřadí nabídky podle výše nabídkové ceny od nejnižší k nejvyšší v cenách bez DPH. 

Zadavatel rozhodne v souladu s § 81, odst. 1, písm. b) zákona o veřejných zakázkách o výběru nejvhodnější nabídky toho uchazeče, jehož nabídka bude podle hodnotících kritérií vyhodnocena jako nabídka s nejnižší nabídkovou cenou. 
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Zadavatel si dále vyhrazuje v souladu s § 44, odst. 6 zákona o veřejných zakázkách požadavek, že maximální objem prací provedených pomocí subdodavatelů nesmí překročit 20% ceny zakázky. Práce týkající se venkovního popisu porostů v terénu, nesmí být plněny pomocí subdodavatelů.
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Zadavatel požaduje k prokázání kvalifikace předložení v nabídce těchto dokladů:
a) výpisu z obchodního rejstříku, pokud je v něm zapsán, či výpis z jiné obdobné evidence, pokud je v ní zapsán, ze které vyplývá oprávnění k podnikání podle zvláštních právních předpisů v rozsahu odpovídajícím předmětu veřejné zakázky.  
b) předložení kopie licence ke zpracování lesních hospodářských plánů a osnov v souladu se zákonem č. 289/1995 Sb., o lesích, ve znění pozdějších předpisů. 
c) prokázání splnění základních kvalifikačních předpokladů dle ustanovení § 53 zákona o veřejných zakázkách za použití přílohy č. 2 – čestného prohlášení 
d) seznam významných služeb poskytnutých dodavatelem
Tento kvalifikační předpoklad bude splněn uvedením minimálně 5 vlastních referenčních zakázek za poslední 5 roků v celkovém rozsahu min 1.000.000 Kč bez DPH charakteru obdobného s předmětem této veřejné zakázky. Z toho minimálně 2 zakázky přesahují každé 500 ha zařízené lesní plochy v LHO případně LHP. U uvedených zakázek uvést: název zakázky, jméno objednavatele, rozsah (zpracovanou výměru, případně jinou upřesňující kvatitu), cenu bez DPH a termín plnění.  
e) osvědčení o vzdělání a odborné kvalifikaci 
Tento kvalifikační předpoklad bude splněn předložením prohlášením uchazeče, podepsaným oprávněnou osobou, které bude obsahovat jmenovitý seznam min. 2 vlastních zaměstnanců, kteří mají licenci, nebo splňují obecné i zvláštní podmínky k udělení licence pro zpracování lesních hospodářských osnov a plánů (§ 41 a 42 zákona č. 289/1995 Sb., o lesích).
f) předložení jmenného seznamu osob,   
které budou zodpovědné za kvalitu a odbornost prováděných prací v souladu s požadavky zadávací dokumentace, a které se osobně budou podílet na realizaci předmětu plnění této veřejné zakázky po celou dobu jejího trvání, kromě situace, že by uchazeč byl nucen tyto osoby změnit z důvodu ze strany těchto osob. 

Dodavatel, který nesplní kvalifikaci v požadovaném rozsahu, bude vyloučen z účasti v zadávacím řízení.
Zadavatel rovněž bezodkladně vyloučí uchazeče, zapsaného v rejstříku osob se zákazem plnění veřejných zakázek (viz § 53, odst. 1, písm. j) zákona o veřejných zakázkách)


14. Lhůta a místo pro podávání nabídek

Lhůta pro podání nabídek začíná dnem následujícím po předání této výzvy a končí dne 31. srpna 2016 ve 12:00 hodin. Odevzdáním nabídek v sídle zadavatele 

Nabídka bude podána v českém jazyce, v jednom vyhotovení. Nabídku podá uchazeč v písemné formě v členění dle požadavků uvedených dále. Nabídka nebude obsahovat přepisy a opravy, které by mohly uvést zadavatele v omyl. Nabídka, včetně požadovaných dokladů, bude potvrzena statutárním orgánem uchazeče nebo osobou pověřenou zastupováním statutárního orgánu podpisem na krycím listu nabídky. Nabídka bude svázána do jednoho svazku.

Nabídky je možno podávat poštou na adrese Podatelna Městského úřadu v Turnově, Antonína Dvořáka 335, 511 01 Turnov , nebo osobně v podatelně na výše uvedené adrese, a to v době od 7:00 do 15.30 hod. (út,čt,pá) nebo od 7:00 do 17:00 hod. (po,st).

V poslední den lhůty pro podání nabídek je možné odevzdat nabídku pouze osobně na adrese zadavatele, a to ve výše uvedených hodinách. Zadavatel požaduje doručení nabídky v řádně uzavřené obálce, opatřené razítky nebo podpisy uchazeče a označené zřetelně nápisem
„VEŘEJNÁ ZAKÁZKA, NEOTVÍRAT“ a „LESNÍ HOSPODÁŘSKÉ OSNOVY TURNOV- JIH“. Obálka bude označena adresou uchazeče, který nabídku podává.

Nabídky, které budou zadavateli doručeny po skončení lhůty, hodnotící komise neotevře a zadavatel vyrozumí uchazeče o tom, že jeho nabídky byla podána po uplynutí lhůty pro podání nabídek.

Otevírání obálek s nabídkami je neveřejné. Uchazeči, kteří předloží nabídku, budou o výsledku zadávacího řízení informováni do 14 dnů ode dne otevírání obálek.

Otevírání obálek proběhne 2.9.2016 v 9:00 hod. na adrese zadavatele.
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Zadávací lhůta začíná běžet okamžikem skončení lhůty pro podání nabídek a končí dnem doručení oznámení zadavatele o výběru nejvhodnější nabídky. Zadavatel stanovuje délku zadávací lhůty, tj. dobu, po kterou jsou uchazeči svými nabídkami vázáni na 90 dnů od konce lhůty pro podání nabídek.
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Uchazeči nemají právo na náhradu nákladů, spojených s účastí v soutěži.
Zadavatel si vyhrazuje právo zrušit soutěž v jejím průběhu bez udání důvodu.
Zadavatel si vyhrazuje právo odmítnout všechny nabídky a veřejnou zakázku zrušit.
Zadavatel si vyhrazuje právo neuzavřít smlouvu o dílo s žádným uchazečem.  
Zadavatel si vyhrazuje právo posunout termín zahájení plnění zakázky v souvislosti s termínem ukončení zadávacího řízení.
Zadavatel nepožaduje, aby uchazeči k zajištění plnění svých povinností vyplývajících z účasti v zadávacím řízení poskytli jistotu.
Zadavatel nepřipouští rozdělení veřejné zakázky na části.
Zhotovitel souhlasí se zveřejněním textu smlouvy na internetových stránkách objednatele.
 

17. Obsah, forma a způsob zpracování nabídky

Nabídka na veřejnou zakázku se bude skládat z:
a) Obsahu nabídky
b) Titulní stránky nabídky (krycí list) – Příloha č. 1
c) Doklady na prokázání kvalifikačních předpokladů dle bodu č. 13 této výzvy včetně čestného prohlášení o splnění základních kvalifikačních předpokladů - Příloha č. 2	
d) Podepsaný návrh smlouvy o dílo – Příloha č. 3
e) Ostatní nepovinné údaje, pokud je uchazeč hodlá předložit.







V Turnově dne  …………..


        Ing. Tomáš Hocke
                                                                                       starosta Města Turnova
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