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Město Turnov
Městský úřad Turnov
 odbor životního prostředí
 Antonína Dvořáka 335
 511 01  Turnov

VÁŠ DOPIS/ZE DNE		NAŠE ZNAČKA		VYŘIZUJE/LINKA        	               TURNOV DNE				OZP/16/2504/16		ING. MALÁ/481 366 152		21.7.2016
          						             h.mala@mu.turnov.cz

VÝZVA K PODÁNÍ CENOVÉ NABÍDKY
Město Turnov, zastoupené odborem životního prostředí Městského úřadu v Turnově,  ve smyslu ustanovení § 6 a § 12 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), vyzývá k podání nabídky  na níže specifikovanou  veřejnou zakázku malého rozsahu
„Revitalizace zeleně před kostelem sv. Mikuláše, Turnov“
     
1. Zadavatel
Název zadavatele:                  Město Turnov

Sídlo:                                     Antonína Dvořáka 335, 511 01 Turnov

IČ:                                          00276227

DIČ:                                       CZ 00276227
Bankovní spojení:                  Česká  spořitelna, a.s. 
Č. účtu:                                  27 – 1263075359/800
Za zadavatele jedná:              Ing. Tomáš Hocke, starosta
Kontaktní osoba zadavatele: Ing. Hana Malá, referentka odboru životního prostředí
Telefon:		        + 420 481 366 152, + 420 737 214 249
Fax:			        + 420 481 366 112
E-mail: 		        h.mala@mu.turnov.cz

2. Vymezení předmětu zakázky
Předmětem zakázky je revitalizace plochy před kostelem sv. Mikuláše v Turnově, dle projektové dokumentace ing. Josefa Součka, variantě č. 2, zpracované v květnu 2016, která spočívá:
· v odstranění stávajících dřevin,
· v přípravě míst pro výsadbu solitérních keřů, menších keřů a trvalkových záhonů,
· ve výsadbě solitérních keřů,
· v založení trvalkového záhonu,
· v založení trvalkového záhonu ve štěrku, 
· ve výsadbě cibulovin.

Další požadavky a podmínky zadavatele:
Normy, které musí být dodrženy:
ČSN 83 9011 Technologie vegetačních úprav v krajině – Práce s půdou
ČSN 83 9021 Technologie vegetačních úprav v krajině – Rostliny a jejich výsadba
ČSN 83 9041 Technologie vegetačních úprav v krajině  - Technicko-biologické způsoby stabilizace terénu
ČSN 83 9051 Technologie vegetačních úprav v krajině – Rozvojová a udržovací péče o vegetační prvky
ČSN 83 9061 Technologie vegetačních úprav v krajině – Ochrana stromů, porostů a vegetačních ploch při stavebních pracích
Použití výpěstků se řídí normami:
ČSN 46 4902 Výpěstky okrasných dřevin – Společná a základní ustanovení
Oborové normy:
Standardy péče o přírodu a krajinu  Arboristické standardy, Řada A, Výsadba stromů, SPPKA A02 001:2013

Zadavatel dále upozorňuje uchazeče na skutečnost, že zadávací dokumentace je souhrnem požadavků zadavatele a nikoliv konečným souhrnem veškerých požadavků vyplývajících z obecně platných norem. Uchazeč se tak musí při zpracování své nabídky vždy řídit nejen požadavky obsaženými v zadávací dokumentaci, ale též ustanoveními příslušných obecně platných norem.

3. Varianty nabídek
Zadavatel nepřipouští žádné varianty nabídek.
4. Termín plnění
Začátek plnění:       po podpisu smlouvy 
Ukončení plnění:     do 30.10.2016
5. Místo plnění
Katastrální území města Turnova, pozemek p. č.  484 v k. ú. Turnov, lokalita je upřesněna v projektové dokumentaci.
6. Zadávací dokumentace
Zadávací dokumentace včetně všech příloh je vystavena na internetových stránkách Města Turnova na adrese https://zakazky.turnov.cz/.
7. Prohlídka místa plnění
Místo plnění zakázky je volně přístupné a proto zadavatel nebude organizovat prohlídku místa plnění zakázky. 
8. Dodatečné informace k zadávacím podmínkám
Dodavatel je oprávněn po zadavateli požadovat písemně dodatečné informace k zadávacím podmínkám. Písemná žádost musí být zadavateli doručena nejpozději 5 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek.
9. Subdodavatelský systém
Zadavatel nepřipouští realizaci zakázky subdodavatelským systémem.
10. Požadavky na způsob zpracování nabídkové ceny, platební a obchodní podmínky
Nabídková cena bude zpracována na základě zadávací dokumentace. Nabídková cena musí obsahovat veškeré náklady na provedení prací, tj. i pomocné práce, vedlejší náklady, dopravu, likvidaci odpadů apod. Tato cena bude považována za nejvýše přípustnou. Pozdější požadavky zhotovitele na zvýšení ceny nebude zadavatel akceptovat. Cenová kalkulace bude doložena položkovým rozpočtem. Nabídková cena včetně rozpočtu bude v nabídce předložena v tištěné podobě a elektronické podobě na CD nosiči.
Nabídková cena bude uvedena ve skladbě:
· Nabídková cena celkem bez DPH
· Samostatně DPH
· Nabídková cena celkem včetně DPH

Nesplnění této podmínky zadavatele ze strany uchazeče povede k jeho vyloučení z účasti na veřejné zakázce pro neplnění podmínek zadávacího řízení.
11. Platební podmínky:
Zadavatel nebude poskytovat zálohy. Provedené práce budou placeny po dokončení a protokolárním převzetí díla. Platby budou probíhat výhradně v Kč a rovněž veškeré cenové údaje budou uváděny v Kč. Splatnost daňových dokladů odsouhlasených pověřeným pracovníkem zadavatele bude 15 dnů. 
Zadavatel požaduje sankci za nedodržení termínu plnění ve výši 1000 Kč/den a záruku v trvání 24 měsíců. Dále zadavatel požaduje sankci za neodstranění záručních vad v dohodnutém termínu ve výši 500 Kč/den/1 záruční vada.
Nabídka musí obsahovat návrh smluvního vztahu včetně sankcí a záruk, opatřený razítkem a podpisem oprávněné osoby uchazeče. Návrh smlouvy nesmí obsahovat žádné ustanovení, které by bylo v rozporu s touto zadávací dokumentací. 

12. Podmínky, při jejichž splnění je možné překročit výši nabídkové ceny
Zadavatel nepřipouští překročení ceny po dobu trvání smluvního vztahu.
13. Způsob hodnocení nabídek
Jako nejlepší bude vyhodnocena nabídka s nejnižší nabídkovou cenou včetně DPH.
14. Požadavky na prokázání splnění kvalifikace
Zadavatel požaduje prokázání kvalifikace, a to předložením požadovaných dokladů jejich předložením v nabídce. 
a) Výpis z obchodního rejstříku či jiné evidence (prostá kopie), pokud je v ní uchazeč zapsán podle zvláštních právních předpisů,
b) Doklad o oprávnění k podnikání (prostá kopie) podle zvláštních právních předpisů (živnostenský zákon apod.) v rozsahu odpovídajícím předmětu veřejné zakázky,
c) Prohlášení uchazeče, podepsané oprávněnou osobou, které bude obsahovat jméno min. 1 pracovníka – člena realizačního týmu, který je min. SŠ vzdělaný zahradník. Tento pracovník doloží doklad o vzdělání v neověřené kopii. Pracovník musí být v zaměstnaneckém poměru k uchazeči, což prokáže kopií pracovní smlouvy nebo obdobného dokumentu.  
d) Doložení realizace minimálně dvou zakázek obdobného charakteru realizované v posledních dvou letech v celkovém objemu min. 100.000,- Kč/1 zakázka  bez DPH. Za obdobnou zakázku se v tomto případě považuje zakázka, jejíž součástí byla výsadba  keřů,  trvalek,  cibulovin a založení trvalkových záhonů ve štěrku.
V seznamu bude uveden název a popis předmětu zakázky, její rozsah – finanční objem, doba poskytnutí a název a kontakt na objednatele. Přílohou seznamu musí být:
1. Osvědčení vydané veřejným zadavatelem, pokud byly služby poskytovány veřejnému zadavateli, 
2. Osvědčení vydané jinou osobou, pokud byly služby poskytovány jiné osobě než veřejnému zadavateli, nebo
3. Smlouva s jinou osobou a doklad o uskutečnění plnění uchazeče, není-li současně možné osvědčení podle bodu 2 od této osoby získat z důvodu spočívající na její straně.
Z předložených osvědčení, příp. dalších dokladů, musí vyplývat název a rozsah (finanční objem) uvedené zakázky, doba a místo plnění, zda byly služby provedeny řádně, tj. v požadované kvalitě, rozsahu a v dohodnutých termínech. 
Tento kvalifikační předpoklad splní uchazeč, který doloží výše uvedeným způsobem alespoň dvě obdobné zakázky realizované v posledních dvou letech.
Uchazeč, který nesplní kvalifikaci v požadovaném rozsahu, bude vyloučen z účasti v  zadávacím řízení.
15. Lhůta a místo pro podání nabídek
Lhůta pro podání nabídek začíná dnem následujícím po předání této výzvy a končí dne 8.8.2016 ve 12:00 hod. odevzdáním nabídek v sídle zadavatele.
Nabídka bude podána v českém jazyce, v jednom vyhotovení. Nabídku podá uchazeč v písemné formě v členění dle požadavků uvedených dále. Nabídka nebude obsahovat přepisy a opravy, které by mohly zadavatele uvést v omyl. Nabídka, včetně požadovaných dokladů, bude potvrzena statutárním orgánem uchazeče nebo osobou pověřenou zastupováním statutárního orgánu podpisem na krycím listu nabídky. Nabídka bude svázána do jednoho svazku.
Nabídky je možno podávat poštou na adrese Podatelna Městského úřadu v Turnově, Antonína Dvořáka 335, 511 01 Turnov nebo osobně v podatelně na výše uvedené adrese, a to v době od 7:00 do 15:30 hod. (út,čt,pá) nebo od 7:00 do 17:30 hod. (po,st).
V poslední den lhůty pro podání nabídek je možné odevzdat nabídku pouze osobně na adrese zadavatele, a to ve výše uvedených hodinách. Zadavatel požaduje doručení nabídky v řádně uzavřené obálce, opatřené na uzavření razítky nebo podpisy uchazeče a označené zřetelně nápisem „REVITALIZACE ZELENĚ PŘED KOSTELEM SV. MIKULÁŠE, TURNOV“ a „SOUTĚŽ, NEOTVÍRAT“. Obálka bude označena adresou uchazeče, který nabídku podává. 
Nabídky, které budou zadavateli doručeny po skončení lhůty, hodnotící komise neotevře a zadavatel vyrozumí uchazeče o tom, že jeho nabídka byla podána po uplynutí lhůty pro podání nabídek. 
Otevírání obálek s nabídkami je neveřejné. Uchazeči, kteří předloží nabídku, budou o výsledku zadávacího řízení informováni písemně do sedmi dnů ode dne otevírání obálek.
Otevírání obálek proběhne dne 8.8.2016 na adrese zadavatele.
16. Zadávací lhůta
Zadavatel stanovuje délku zadávací lhůty, tj. dobu, po kterou jsou uchazeči svými nabídkami vázáni, na 60 dnů. Tato lhůta začíná běžet okamžikem skončení lhůty pro podání nabídek a končí dnem doručení oznámení zadavatele o výběru nejvhodnější nabídky.


17. Ostatní podmínky
Zadavatel si vyhrazuje právo nevracet uchazeči podanou nabídku a neposkytovat náhradu nákladů spojených se zpracováním a podáním nabídky. Zadavatel si vyhrazuje právo odmítnout všechny nabídky a soutěž zrušit bez udání důvodu. Zadavatel si vyhrazuje právo neuzavřít smlouvu s žádným uchazečem. Zadavatel si vyhrazuje právo upravit rozsah zakázky.
Uchazeč uvede formou závazného příslibu do jiných ujednání smlouvy (nebo čestným prohlášením) souhlas se zveřejněním obsahu smlouvy na profilu zadavatele v tomto znění: 
„Zhotovitel souhlasí se zveřejněním textu smlouvy na profilu zadavatele ve formátu, který neumožní zásah do textu smlouvy třetí osobou“.
Nesplnění této podmínky zadavatele ze strany uchazeče povede k jeho vyloučení z účasti na veřejné zakázce pro nesplnění podmínek zadávacího řízení.

18. Obsah, forma a způsob zpracování nabídky
1. Titulní list.
2. Obsah nabídky.
3. Krycí list nabídky – viz příloha č. 1.
4. Prokázání splnění kvalifikace.
5. Návrh smluvního vztahu.
6. Nabídková cena.
7. Ostatní údaje, pokud je uchazeč hodlá předložit.

Příloha č. 1 – krycí list nabídky


V Turnově dne: 21.7.2016



Ing. Tomáš Hocke, starosta
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